《白鹿原》曝"原"来如此系列美图

西风情扑面而来

据网易娱乐 改编自陈忠实同名长篇小 说,由张嘉泽担任艺术总监,并领衔何冰,秦海 璐, 刘佩琦等实力演员共同演绎的史诗传奇巨 制《白鹿原》,确定登陆安徽卫视、江苏卫视晚 间黄金档,并于每日零点乐视频全网独播。

昨日,该剧曝光一组"原"来如此系列美 图。金黄的麦田与弯腰割麦的麦客、连绵的山 丘与颠簸行进的马车、白雪覆盖的黄土地与 安静矗立的牌楼……一幅幅风情画卷徐徐展 开,剧中气势恢弘的真实场景、独具陕西风貌 的三秦大地,原汁原味的《白鹿原》扑面而来。

据悉,这组波澜壮阔、气势恢宏的原上盛 景,均来自即将呈现给观众的剧版《白鹿原》 正片之中,足以展现该剧的精品史诗气质,与 几近电影的画面质感。剧版《白鹿原》摄影指 导黄伟表示,他们抱着阐述原上这些人心胸 的开阔,还有陕西人大气的想法,确立了拍摄 风格。在认真熟读并研究剧本后,每场戏开拍 前怎么拍,摄制组已经了然于心并有所准备。



在拍摄过程中, 摄制组还尝试使用新的拍摄 手法,并曾在两个小时之内调动800位群演、 完成三次机位大挪移,成功拍摄了一场黑娃 走出白鹿原的重头戏码。

除此之外,秉承着"以手艺人的态度拍 ·部剧"的创作理念,剧组在背景文化的

营造上也下足了功夫。张嘉译透露,这部剧 是他有史以来拍摄难度最大的一部:"剧中 有二十场的千人场面,一个闲散的聊天就需 要几十人,这也是陕西人的习惯。"为了还原 这些场景,到拍摄中期,剧组已经动用了数 万人次的群演。

二季度荧屏"情怀发声"

《金曲捞》将开启唤醒之旅

布《金曲捞》在4月1日晚10时开启前传,带 所有观众再次聆听去年已在《端午金曲捞》上 被唤醒的金曲旋律,感悟《金曲捞》的前世今 生:8 日晚 10 时、《金曲塔》番外篇重磅登场、 镜头聚焦唤醒师们的心路历程, 让你了解金 曲是怎样炼成的:15 日起、每周六晚 10 时, 《金曲捞》正式来袭,用一整季的好音乐和好故 事,激荡全民情怀。

"唤醒"是有难度的,但《金曲捞》的前身 《端午金曲捞》,用若干走红的实例,给了所有 人信心。显而易见,被埋没的好歌不是"没人 听",而是"缺平台"——当《金曲捞》这样的一 个致力于打捞的节目出现,蒙尘金曲们无疑



拥有了一扇重新通向大众耳朵的门。 有了《端午金曲捞》的成功试验,《金曲捞》

将会双管齐下:在挑选"唤醒师"时,它依然相 当明智地选择当下华语乐坛最有人气的歌手, 即将在15日正式面世的第一期节目中,就囊 括了薛之谦、何洁这些人气话题选手,这群人 的粉丝,将助推唤醒效果;另一方面,据说第一 期节目中的三位原唱,也恰好是可以勾起几代 人青春记忆。

有好平台,有背后拥有巨大流量的人气唤 醒师和可能带来集体怀旧记忆的"标杆式"原 唱者、《金曲捞》成功唤醒金曲的几率已然加 码。除此之外,《金曲捞》还有如下几个唤醒沉 睡金曲的杀手锏——来自汀苏卫视跨年演唱 会的制作团队,将给《金曲捞》以一流的视听效

《七十二层奇楼》首发阵容曝光

吴亦凡、陈伟霆携手探秘文化之旅

探秘实验节目《七十二层奇楼》,日前举行开 机仪式, 明星阵容曝光。吴亦凡、任达华、吴 磊、大张伟、王小利和首期飞行嘉宾陈伟霆身 穿黑色铠甲亮相,现场热聊不断,酷炫十足, 堪称史上颜值最高的"制服探秘队"

集结后的几人将前往探寻"奇楼"深处,破 个又一个特定中国传统文化背景下的故 事和谜团。据悉,《七十二层奇楼》由执导过湖 南卫视《爸爸去哪儿》的金牌导演单丹霞及其 团队倾力打造,将干第二季度登陆湖南卫视。

陈旧的古楼从地下传来神秘的钟声,明星 嘉宾身穿探险制服,正式前往"奇楼"。节目 中,嘉宾们会经历不同时空的文化背景,在特 定的故事线索中闯过层层关卡。整个探秘过

据网易娱乐由湖南卫视制作的原创文化 程架构在原创的故事情节和关卡设置中,南 派三叔将紧贴中国传统文化亲自构建《七十 二层奇楼》的故事背景和世界观,全程参与节 目制作,并在其中担任神秘角色。明星嘉宾则 各展所长,和大隐于市的素人奇人一起,穿梭 于原创的中国式奇观中。

《七十二层奇楼》的嘉宾可谓是综艺史上 的最强混搭阵容。吴亦凡加盟的消息一经曝 出,粉丝纷纷欢呼,对偶像的综艺表现期待无 比。而影帝任达华的综艺首秀也让网友十分 兴奋, 在大银幕中成功塑造了诸多形象的任 达华回归小荧屏,会给观众带来怎样的惊喜? 如果说此前公布的两人已经吊足了观众胃 口,那么陈伟霆、吴磊、大张伟、王小利一经亮 相就引爆了观众期待值。



《最强大脑》王峰大方谈失败:

因为赢过所以输得起

《最强大脑》国际赛最后一战中,余彬晶击败 22岁的瑞典选手 Mawin,迎来四连胜。对于 他接连击败的三位"小鲜肉",有观众调侃: "不愧是真正的'鲜肉收割机'

除此之外, 老将王峰不敌世界记忆冠军, 赛后坦诚回应失败:"因为赢过,所以输得 起"。此番表态让不少观众感慨:"拿得起、放 得下,很有大将风范。"国际赛落幕,"超眼少 黄政、"世界记忆大师"Alex 将代表第四 季中外名人堂, 出征下周大决战"脑王争霸 赛"。人机大战最终会即将打响,"人类选手将 将借此平台全面展现真实水平"

老将王峰的落败更令人感到惋惜。他与 世界记忆冠军 Alex 共同上演了一场世界顶 尖记忆大师之间的巅峰对决。虽然王峰惜败, 但正如 Dr. 魏在节目中所说:"我们节目做了 四季, 王峰每次都会在最关键的时候挺身而 出。如果他在乎输赢的话,他完全可以不来, 但是他在我们需要他的时候站出来了, 我觉 得我们要为他的勇气而鼓掌。

作为对手,Alex 也表示出对王峰实力的 认可,希望有机会与他交流记忆方法。



张国荣化妆师宋小川 为尹正上妆



据搜狐娱乐 浙江卫视《王牌对王牌》第 二季上周节目中,《霸王别姬》片段重现舞 台,再次引发了大家对经典电影的感怀,节 目播出后引来歌迷影迷们对张国荣的集体 回忆,其实节目组对经典的致敬,不仅在环 节设计上,细到舞美妆容,无不精心对待。

记者采访了在电影中给张国荣化妆的 宋小川,此次《王牌对王牌》中,尹正的"程蝶 衣"京剧妆容出自他手,宋小川讲述了诸多 跟张国荣有关的回忆,令人感慨颇多。宋小 川说,第一眼看到尹正时就觉得这个妆挺好 画,因为尹正的五官特别秀气,眉宇间确实 有京剧演员的神态。

《绣春刀•修罗战场》定档八月

三年打磨再战暑期

据网易娱乐 由路阳导演, 宁浩担任监 制,陈舒、路阳、禹扬担任编剧的影片《绣春刀· 修罗战场》, 自去年4月开机以来备受关注。 近日,片方公布"止杀·情生"版海报,正式定档 8月11日,海报的反差感更体现出"情生善 -念修罗"的善恶双生张力内核。

该片不仅集结金马奖原班人马, 汇集张 震、杨幂、张译、雷佳音、辛芷蕾、金士杰、李 媛、刘端端等全新阵容,更将实现服装、道具、 角色、剧情等全面升级,令影迷过足瘾。

2014年,青年导演路阳执导的《绣春 刀》,以黑马之势亮相暑期档大银幕,不仅取 得了很好的票房,更收获了普通观众、影评 人以及二次元网友的一致好评。此次,影片 不仅集结金马奖加持的原班人马,著名导演 宁浩也作为监制与导演路阳"双刀合璧",更 将实现服装、道具、角色、剧情等全面升级。

据悉《绣春刀·修罗战场》会延续系列世 界观,经典角色与全新人物都将悉数登场。

《花谢花飞花满天》剧组生日玩嗨

何润东 张馨予 "互怼"成瘾

据搜狐娱乐 由著名导演赖水清、谭锐 铭执导,何润东、张馨予、朱一龙、李心艾、朱 梓骁、王艳、余少群、刘雪华、周海媚等实力 派演员,联袂出演的古装悬疑情感大剧《花 谢花飞花满天》正在热拍中。

近日, 剧组干横店举行了一场群星荟 萃、温馨欢乐的媒体探班。此次探班可谓亮 点颇多,赖水清导演与何润东、张馨予、朱一 龙, 李心艾, 归亚蕾, 高曙光, 陶慧敏, 刘雪华 等主演大谈剧组趣事, 在探班当天的群访 中,何润东、张馨予、朱一龙、李心艾互相爆 料戏内外趣事,在"互怼"中展现深情厚谊。 对于剧中的换脸桥段,张馨予表示,在拍戏 之前经常被问是演谢千寻还是倾城公主,自 己却能应万变而不乱。何润东也顺势调侃女 主角,"有静态的一面,也有暴走的一面"。而 在被问及与二度合作的朱一龙在剧中的关系时,张馨予用"欢喜冤家"四个字作了概 括。之前因打球扭到脚的何润东,也被爆料 穿不上戏鞋,露出的鞋子仅是戏服下的配 件,何润东还像媒体展示如何"穿了个假 鞋",带伤拍戏十分敬业。

在探班当天,一场温馨愉悦的生日会, 更是将剧组的气氛推向了高潮。因为张馨 予、朱一龙、李心艾、陶慧敏、于青斌等主演, 恰巧都是白羊座,剧组趁此机会举行了一场 集体生日会, 演员与媒体一同唱起生日歌, 分享《花谢花飞花满天》专属蛋糕,探班的氛 围欢乐又温馨。